

“УНИВЕРСИТЕТСКИЕ СМЕНЫ”

Школьники Ингушетии, принимавшие участие в весеннем этапе Всероссийского проекта «Университетские смены», вернулись из Самары с массой хороших впечатлений. В их числе ученица нашей школы, участница российского движения детей и молодёжи “Движение первых” Кантышева Мадина.

Неделя пребывания на университетской смене, которая проходила на базе Самарского государственного социально-педагогического университета, запомнится ребятам надолго.

«На этом уникальном проекте все его участники познакомились с жизнью университета и педагогической профессией, обрели новых друзей и наставников. Университет объединил как школьников, так и студентов из разных регионов страны: Нижегородской и Оренбургской областей, Башкортостана и Ингушетии. Для них была подготовлена обширная образовательная и досуговая программа. Ребята получили неоценимый опыт, который поможет им в правильном выборе будущей профессии», — рассказали в Общенациональной газете «Сердало» в пресс-службе Министерства образования и науки региона.

Российское движение
→ детей и молодежи



САМАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

СЕРТИФИКАТ УЧАСТНИКА

НАСТОЯЩИМ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ, ЧТО

КАНТЫШЕВА МАДИНА АХМЕТОВНА

принял(а) участие в весеннем этапе проекта
"Университетские Смены"

ПРОРЕКТОР
ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ



О.П. ЯМБАЕВА

САМАРА, 2023